



В Киясовском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту гибели 4-летнего ребенка в Киясовском районе (ч. 1 ст. 109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 2 августа 2022 года днем в поле у д. Михайловск Киясовского района обнаружено тело 4-летнего ребенка. Установлено, что мальчик гостил в Киясовском районе у бабушки и дедушки, являющегося фермером. Накануне случившегося дедушка взял внука с собой в поле, где проводил сенокосные работы на тракторе. Во время движения трактора ребенок выпал из открытого окна и погиб.

На место происшествия выехали следователи СК, допрашиваются свидетели. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1712206>